## История о поиске себя

## "На перекрестке снов и реальности"

Валерия стояла на пороге своей комнаты и смотрела в зеркало. Ей было 17 лет, и через несколько месяцев она должна была закончить школу. Но вместо чувства облегчения и радости по поводу предстоящих каникул и новой жизни, её охватывало беспокойство. Казалось, что время стремительно уходит, а с ним и возможность на что-то важное, неизведанное. Кто она, кем она хочет стать, какой путь ей предстоит выбрать?

В тот вечер она решила прогуляться. Город, залитый огнями, встречал её тишиной и прохладой. Улицы были пусты, лишь редкие прохожие мелькали вдалеке, как образы из другой реальности. Валерия шла, сама не зная куда, погруженная в мысли. Её беспокоило не только ЕГЭ, экзамены или выбор университета. Вопрос был глубже. Она понимала, что впереди начинается взрослая жизнь, и этот этап значил гораздо больше, чем просто поступление в вуз.

Проходя мимо знакомого парка, Валерия увидела старую лавочку, на которой когда-то сидела с подругами. Они обсуждали мечты, смеялись, строили планы. Тогда, казалось, что всё впереди было таким простым и ярким. Но сейчас? Подруги разошлись по своим интересам, каждая всё больше погружалась в свои заботы и тревоги. Кто-то с головой ушел в подготовку к экзаменам, кто-то уже мечтал о переезде в другой город, кто-то мечтал о путешествиях по миру. Валерия не знала, к чему стремится сама.

Она села на лавочку, обхватила руками колени и почувствовала лёгкую грусть. Мир менялся, и она менялась вместе с ним. Что-то внутри неё кричало о необходимости сделать выбор, а она боялась ошибиться.

— Если бы можно было остановить время и подумать, — прошептала она в тишину.

Вдруг её мысль прервал голос. Невысокая пожилая женщина шла мимо и, услышав слова Валерии, остановилась:

— Иногда лучший способ сделать выбор — не думать о нем слишком долго, — сказала она с улыбкой.

Валерия вздрогнула от неожиданности, но улыбнулась в ответ.

— A как понять, какой выбор правильный? — спросила она, глядя на женщину.

— Правильный выбор — тот, что делает тебя счастливой, — ответила она. — Иногда это не самый логичный путь, но он твой. Если слушать себя, ошибиться невозможно.

После этих слов женщина ушла, оставив Валерию одну на лавочке. "Слушать себя", — эти слова эхом отдавались в её голове. А что же она на самом деле хочет? О чём мечтает? Может быть, ответ был ближе, чем она думала?

Возвращаясь домой, Валерия поняла, что нельзя бояться ошибок. Важно лишь не предавать свои мечты и не позволять страху лишать себя возможности попробовать. Это был её путь, и только она могла его пройти. Даже если чтото пойдет не так, это лишь часть её уникального опыта.

И вдруг ей стало легче. Она поняла, что жизнь — это не экзамен с правильными и неправильными ответами. Жизнь — это путешествие, полное открытий, ошибок, и радостей. И какой бы путь она ни выбрала, важно только одно — идти вперёд с открытым сердцем.